

Κρεμαστοί κήποι

/ [Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός](#)



- Με το χαμηλό στρώμα φύτευσης θα δημιουργήσετε ένα πλούσιο καταρράκτη από μικρά άνθη.
- Για τη μεσαία ζώνη φύτευσης επιλέξτε λοβηλίες, κυκλάμινα ή κάτι παρόμοιο.
- Η Calibrachoa είναι ένα εντυπωσιακό λουλούδι που δεν κουράζει ακόμα και μόνο του.

Μετατοπίζουν το ενδιαφέρον μας ψηλά με πολύχρωμες ευωδιαστές συνθέσεις που διαρκούν όλο τον χρόνο, ενώ οι απαιτήσεις τους δεν διαφέρουν από το αν βρίσκονταν στο έδαφος.

Μαλακές υφές Φυτά με μικρά φύλλα και λουλούδια δημιουργούν ένα σκηνικό με λεπτές υφές και ντελικάτη αισθητική. Αναδείξτε αυτούς τους συνδυασμούς τοποθετώντας το καλάθι στον ήλιο. Παράδειγμα: μαργαρίτες Swan River και φτέρη *Asparagus sprengeri*.

Διαφορετικοί τόνοι ενός χρώματος Κι όμως η μονοχρωμία μπορεί να είναι διασκεδαστική. Επίσης, σε κάποιες περιπτώσεις πρέπει να επικεντρωθείτε μόνο στο αισθητικό κομμάτι και όχι στο πρακτικό - δηλαδή στη σκιά. Παίξτε με

παλιομοδίτικους συνδυασμούς λουλουδιών και δώστε έμφαση ακόμα και στο χρώμα του φυλλώματος δημιουργώντας περισσότερο δράμα. Παράδειγμα: *Alternanthera Ruby* και μπιγκόνια *Vodka*.

Δυνατά ζευγάρια Τολμηροί, φωτεινοί συνδυασμοί ζωντανεύουν τη βεράντα σας. Διαλέξτε φυτά που απλώνονται και που στην πορεία θα καλύψουν όλη την επιφάνεια του καλαθιού σαν ένα εντυπωσιακό χρωματιστό σεντόνι. Τοποθετήστε το στο φως, ώστε ο δυνατός ήλιος να του προσδίδει λάμψη. Παράδειγμα: Πετούνια, βερμπένα.

Λαμπερές επαναλήψεις Η *Calibrachoa* είναι ένα απίστευτα εντυπωσιακό λουλούδι που δεν κουράζει ακόμα και μόνο του. Θα βρείτε τεράστια ποικιλία σε χρώματα, καθώς υπάρχει σχεδόν σε όλες τις αποχρώσεις - μπορείτε έτσι να συμπληρώσετε ή να κάνετε ένα «άνετο» πέρασμα από μια γλάστρα σε μια άλλη.

Οι ειδικοί προτείνουν να δημιουργήσετε τρία διαφορετικά στρώματα φύτευσης: ένα χαμηλό, ένα μεσαίο και ένα ψηλό. Με το χαμηλό θα δημιουργήσετε ένα πλούσιο καταρράκτη από μικρά άνθη γύρω από το κασπό. Για τη μεσαία ζώνη επιλέξτε λοβηλίες, κυκλάμινα ή κάτι παρόμοιο. Στο επόμενο επίπεδο, επιλέξτε έναν άκανθο (*Anthus Spinosus*) για να δώσετε ύψος στη σύνθεσή σας.

Πηγή: spirossoulis.com